Тестовые задания на тему: «Векторы».
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3. Даны координаты точек: 
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4. Вычислите длину вектора 
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, если даны координаты векторов 
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6. Определите координаты единичного вектора, сонаправленного с вектором 
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7. Даны координаты точек 
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. Вычислите скалярное произведение векторов.
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9. Точка М – середина отрезка 
[image: image63.wmf]AB

. Найдите координаты точки М, если 
[image: image64.wmf])

2

;

3

;

1

(

-

A

, 
[image: image65.wmf])

8

;

7

;

5

(

-

B

.

А) 
[image: image66.wmf])

3

;

5

;

5

(

M

     В) 
[image: image67.wmf])

5

;

5

;

2

(

-

M

     С) 
[image: image68.wmf])

5

;

2

;

5

(

-

M

     Д) 
[image: image69.wmf])

3

;

5

;

2

(

-

M

     Е) 
[image: image70.wmf])

5

;

5

;

3

(

M


10.  Если вектор 
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12.  Вычислите площадь параллелограмма построенного на векторах 
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14.  Если вектор 
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 19. Найдите третью координату вектора, если даны его координаты 
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Тестовые задания по теме: «Производная и ее применение».

1. Найдите производную функции: 
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2. Найдите производную функции 
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7. Дана функция 
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8. Найдите критические точки функции 
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9. Вычислите значение производной в точке 
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11. Точкой, в которой выполняется необходимое условие существование экстремума функции 
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